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SESIÓN 4: TALLERES PARALELOS
La creación de empresas basadas en el conocimiento        

Coordinado por la Universitat de Girona y la Universitat de Barcelona el taller de creación de empresas trató los diferentes temas relacionados con la creación de empresas basadas en el conocimiento con los que un emprendedor universitario se encuentra.

Primeramente, con la intervención de Pere Barceló y Maribel Berges, ambos directores de los Trampolines Tecnológicos de la UdG y de la UB respectivamente, se expusieron dos modelos de unidades de soporte a la creación de empresas en el entorno universitario. Dichas unidades son las que vehiculan la segunda y tercera vía de realizar transferencia de tecnología, como son la licencia de patentes y la creación de empresas.

Se explicaron los diferentes pasos a seguir del emprendedor universitario, desde la idea hasta la creación de la empresa, las dificultades, los consejos y los servicios que estas unidades pueden ofrecer.

Seguidamente, el Sr. Ezequiel Cantaluppi, en representación del programa UNIEMPRENDIA, presentó a grandes rasgos las características de esta iniciativa, un programa-concurso para la promoción de empresas de base tecnológica en las universidades, con el objetivo de detectar y madurar las oportunidades empresariales en el entorno universitario.

El Sr. Ignasi Costas, Abogado Socio del Bufete ROUSAUD COSTAS DURAN realizó una exposición de los aspectos jurídicos de la creación de una spin-off a tener en cuenta como son los activos (de qué disponemos?), las actividades (a qué nos dedicaremos?) y el accionariado (quiénes seremos?)

Sr. Carlos Trenchs, del programa EMPRENDEDOR XXI de La Caixa, desarrolló el itinerario de financiamiento con todos los instrumentos que un emprendedor puede utilizar en las distintas etapas de creación de la nueva empresa, desde la etapa de concepción, la de creación/consolidación y la de crecimiento.

